

儿童在水中挣扎,14岁的他纵身跳下

临泉少年勇救落水儿童不幸溺亡

近日,临泉县庙岔镇老店社区老店自然村14岁少年韩小旦勇救落水儿童的英勇事迹在当地广为流传。十里八村的村民提起小旦的事迹,纷纷竖起大拇指,少年的爱心壮举让他们忍不住潸然泪下。

■ 李新胜 巩彬 记者 杨文艺 文/图



儿童落水,他纵身跳下

事情发生在10月2日。据村民介绍,当天下午2时30分左右,村里两名儿童韩瑜飞、韩银辉在村后一水沟边敲水玩耍,不料,韩瑜飞不小心滑到水沟内,韩银辉大呼“救人”。韩小旦听到有人呼救,快步跑出家,循声来到水沟边。来不及脱掉身上的衣服,韩小旦立即跳入水沟。此时,韩瑜飞正在水中挣扎,韩小旦从其身后推,韩银辉在岸上拉,二人合力将韩瑜飞救上岸。

返乡秋收,因救人牺牲

昨日下午,市场星报记者来到临泉县庙岔镇。该镇老店社区支部书记介绍说,韩小旦出生于2000年4月,今年才14岁,因为家境贫寒,上完小学就辍学了,跟随父亲一直在浙江打工。事发前,由于韩小旦老家种了10多亩玉米,而他的爷爷、奶奶年纪大,他便随着父母一起回到家乡,趁国庆长假帮爷爷奶奶秋收。“平日里,在大家眼

中,小旦就是个很孝顺很热心肠的小伙子。”

在与生死的危急关头,韩小旦把生的希望留给别人,把死的危险留给自己,用生命谱写了人间大爱。目前,庙岔镇人民政府及相关部门已向全镇发出倡议,号召大家学习小旦见义勇为的精神,“尽我们的微薄之力,给韩小旦父母以安慰”。

中科大少年班等你报名

星报讯(王世鑫 星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报记者从中国科学技术大学获悉,该校2015年少年班开始面向全国招收第三十九期学生。此次招收条件包括:具有高中文化程度、1999年1月1日及以后出生的优秀高二(含)以下学生;考生学习成绩原则上要求总排名位于所在年级前列或在学科竞赛等方面有突出表现等。网上报名系统开放时间为10月10日~31日;报名材料接收时间:10月10日~11月7日。如有疑问,考生可拨打电话0551-63606234、63602798咨询。

“扶贫日”捐赠账号公布

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 市场星报记者昨日从省民政部门获悉,日前国务院批复,自2014年起,将每年的10月17日设立为“扶贫日”。今年是第一个全国“扶贫日”,根据国务院扶贫办的部署和省委、省政府领导的指示精神,省扶贫办制定了安徽省2014年全国“扶贫日”活动方案,委托省慈善协会为唯一代接收社会各界捐款的单位,现将省慈善协会接收捐赠的账户信息公布如下:户名:安徽省慈善协会,开户行:徽商银行合肥城隍庙支行,账号:2321012100077109。

民警酒后驾警车肇事致3人受伤

已被停职接受调查,事发霍山

星报讯(李林 聂士俊 记者 李世宏) 市场星报记者昨日获悉,10月11日晚,霍山县一公安交警酒后驾驶警车,行至该县衡山镇溧源路与中兴路交口时发生事故,造成3人不同程度受伤。目前,伤者仍在医院进行救治。记者昨日辗转联系上一位不愿透露姓名的目击者,他告诉记者,事故发

生在10月11日晚9时左右,一辆牌照为“皖N1242警”的警车行驶至老县政府路口处左转弯时撞上一辆摩托车,导致摩托车上3名人员受伤。“其中一名幼儿好像受伤最重,当时幼儿头部受伤,睁只眼闭只眼,哭了一下就没了。”记者随后电话联系上霍山县交警大队孙大队长。他告诉记者,目击者反映

的情况基本属实,肇事驾驶员为该县一民警,“的确是酒后驾驶肇事,案件已经按正常程序在处理,县公安局已经专门开会研究这个事情。”市场星报记者从霍山县政府一知情人士处获悉,肇事民警为该县衡山派出所民警,姓王。目前,伤者正在积极救治中,涉事民警已被停职接受调查。

淮河流域4洼地将整治

星报讯(于伟 记者 丁林) 市场星报记者昨日从省发改委获悉,我省淮河流域又有4片洼地即将开始整治,西淝河等沿淮洼地治理应急工程初步设计通过水利部组织的专家审查。我省淮河流域易涝范围包括沿淮洼地、淮北平原的大部分地区以及淮南支流洼地。本次治理项目区包括西淝河下游洼地、高塘湖洼地、洪河洼地、北淝河上段等4片洼地,涉及阜阳、淮南、蚌埠、亳州等4市11个县区。

村民注射狂犬疫苗后患狂犬病死亡

3名犯罪嫌疑人已被刑拘

星报讯(倪旭生 邢朝荣 记者 张发平) 6位村民被疯狗咬伤后,去村卫生室注射狂犬病疫苗,不料该疫苗竟是假药,造成1名患者死亡。10月10日,犯罪嫌疑人汪某投案自首。至此,这一非法行医、销售假药案件成功告破。今年7月31日,无为县赫店镇苏塘行政村居民花某等6人被一条疯狗咬伤,后陆续到李某(男,汉族,1943年10月出生,无为县赫店镇苏塘村卫生室退休乡村医生,其资质已被该县卫生局注销)家中及村卫生室接种狂犬病疫苗。9月10日,患者花某被芜湖市某医院诊

断为狂犬病,并于次日在家中死亡。后经安徽省食品药品监督管理局认定,该批次的“人用狂犬病疫苗”为假药。9月19日,涉嫌非法行医的犯罪嫌疑人李某被依法刑拘。据李某交代,他帮人接种的狂犬病疫苗是从该县开城镇某药房购买的,民警赶到开城镇某药房将经营者徐某(女,汉族,1951年6月出生,无为县开城镇某行政村人,该药房系借用他人相关资质登记证照,徐某为实际经营者)控制。当晚,涉嫌销售假药的犯罪嫌疑人徐某被刑事拘留。经调查证实,2014年7月,犯罪嫌

疑人汪某(男,汉族,初中文化,1972年11月出生,户籍地为无为县牛埠镇土桥街道某小区,现住无为县无城镇某局宿舍北楼)分两次向徐某销售12盒“人用狂犬病疫苗”。徐某将该批“人用狂犬病疫苗”销售给李某。民警立即对涉嫌销售假药的犯罪嫌疑人汪某实施抓捕,但汪某仿佛人间蒸发,不见踪影。9月25日,无为警方依法将其上网追逃。10月10日,犯罪嫌疑人汪某迫于强大的法律震慑,向无为警方投案自首。目前,3名犯罪嫌疑人已被刑拘,案件正在进一步审理中。

禁烧不力,镇长被免职

星报讯(记者 志强) 10月13日,市场星报记者从淮北市濉溪县相关部门获悉,10月12日,濉溪县在四铺镇召开秋季秸秆禁烧工作现场会,对禁烧不力的四铺镇长当场给予免职。据了解,10月10日,四铺镇境内发现着火点,县委县政府得知情况后,县委常委研究决定对四铺镇镇长给予免职处理,免去镇长、镇副书记、党委委员职务,同时,四铺镇对发现着火点的八里村及镇包片包村6名干部分别给予免职、降职和经济处罚。

安徽普建县级社区矫正中心

中央媒体看安徽

据《法制日报》10月13日头版头条报道 在全面推进社区矫正工作中,安徽省司法行政系统推出了诸多创新举措。大力加强社区矫正场所建设,在所有县(市、区)建设社区矫正中心,是安徽省力推的一项举措。安徽省司法厅定

下时间表,要求从2013年起用两年时间实现县级司法行政机关全覆盖。在功能设置上,社区矫正中心要具有刑罚执行、监督管理、教育帮扶等主要功能。除要求设立报到登记室、矫正宣告室、电子监控室、教育培训室、心理矫治室、训诫室、档案资料室等外,有条件的,还可以设置“三无”社区矫正人员过渡性、临时性食宿场所,建立或依托社会资源

建立法制教育、爱国主义教育、公益劳动、社区服务等基地,为开展集中教育和社区服务提供场所保障。安徽省司法厅社区矫正处处长张秀红说,各地还采取政府投资或依托企业等多种形式,建立就业基地422个、教育基地481个、社区服务基地1293个,为社区服务、警示教育、文化教育、技能培训和就业安置提供有效载体。

8起醉驾案集中开庭

星报讯(刘福忠 刘娜娜 记者 吴传贤) 日前,淮南市田家庵区人民法院集中开庭审理8起醉驾案件,8名被告人被当庭判处1至2个月拘役,并处罚金5000元至8000元不等。市场星报记者采访时,办案法官提醒:“酒后驾车害人害己,出门在外安全第一,既要保证自己的安全,也要保证给路人创造安全的环境。”据统计,2014年以来,淮南市田家庵区法院共审理危险驾驶罪案件161件,已判决131件。